



平成20年11月7日

各位

会 社 名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション
代 表 者 取締役社長 依田 誠
(コード番号6674 東証第一部・大証第一部)
問合せ先 財務統括部長 中川 敏幸
(TEL.075-312-1211)

(訂正) 「平成17年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)」の一部訂正について

平成20年10月31日付けの「当社子会社の不適切な取引に関する報告」で公表しましたとおり、当社子会社の元所長による不適切な取引について調査の結果、「平成17年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)」を別紙のとおり訂正いたします。

株主および取引先をはじめとする関係者の皆様には多大なるご迷惑とご心配をおかけしましたことを改めてお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には____を付して表示しております。

以 上

平成17年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)

2 平成17年3月期第1四半期の業績概況(平成16年4月1日～平成16年6月30日)

(1) 経営成績(連結)の進捗状況

【訂正前】

(注)金額は百万円未満切り捨て

	売上高	営業利益	経常利益	四半期(当期)純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %
17年3月期第1四半期	51,838 —	△ 2,179 —	△ 1,908 —	△ 1,962 —
16年3月期第1四半期	— —	— —	— —	— —
(参考)16年3月期	—	—	—	—

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
17年3月期第1四半期	△ 5.52	—
16年3月期第1四半期	—	—
(参考)16年3月期	—	—

[経営成績(連結)の進捗状況に関する定性的情報等]

<省略>

【訂正後】

(注)金額は百万円未満切り捨て

	売上高	営業利益	経常利益	四半期(当期)純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %
17年3月期第1四半期	50,778 —	△ 2,238 —	△ 1,968 —	△ 2,022 —
16年3月期第1四半期	— —	— —	— —	— —
(参考)16年3月期	—	—	—	—

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
17年3月期第1四半期	△ 5.69	—
16年3月期第1四半期	—	—
(参考)16年3月期	—	—

[経営成績(連結)の進捗状況に関する定性的情報等]

<省略>

(2) 財政状態(連結)の変動状況

【訂正前】

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期第1四半期	286,411	76,259	26.6	214.49
16年3月期第1四半期	—	—	—	—
(参考)16年3月期	—	—	—	—

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

総資産は、経営統合・事業再編に伴う設備投資や、次四半期以降の需要を見据えた在庫の積み増しなどにより、2,864億1千1百万円となりました。

株主資本は、当社グループの事業特性に基づく業績を反映し、762億5千9百万円となりました。

【訂正後】

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期第1四半期	286,411	76,200	26.6	214.32
16年3月期第1四半期	—	—	—	—
(参考)16年3月期	—	—	—	—

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

総資産は、経営統合・事業再編に伴う設備投資や、次四半期以降の需要を見据えた在庫の積み増しなどにより、2,864億1千1百万円となりました。

株主資本は、当社グループの事業特性に基づく業績を反映し、762億円となりました。

(要約)四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位:百万円)

科 目	当 四 半 期 (平成17年3月期第1四半期末)	
	金 額	構 成 比
資 産 の 部		
流 動 資 産	137,473	48.0 %
現 金 及 び 預 金	17,530	
受 取 手 形 及 び 売 掛 金	65,332	
た な 卸 資 産	40,115	
そ の 他	14,496	
固 定 資 産	148,847	52.0
有 形 固 定 資 産	95,104	33.2
無 形 固 定 資 産	2,381	0.8
投 資 そ の 他 の 資 産	51,361	18.0
繰 延 資 産	90	0.0
資 産 合 計	286,411	100.0
負 債、少 数 株 主 持 分 及 び 資 本 の 部		
流 動 負 債	<u>121,614</u>	42.5
支 払 手 形 及 び 買 掛 金	41,581	
そ の 他	<u>80,032</u>	
固 定 負 債	83,974	29.3
負 債 合 計	<u>205,589</u>	71.8
少 数 株 主 持 分	4,562	1.6
資 本 合 計	<u>76,259</u>	26.6
負 債、少 数 株 主 持 分 及 び 資 本 合 計	286,411	100.0

【訂正後】

(単位:百万円)

科 目	当 四 半 期 (平成17年3月期第1四半期末)	
	金 額	構 成 比
資 産 の 部		
流 動 資 産	137,473	48.0 %
現 金 及 び 預 金	17,530	
受 取 手 形 及 び 売 掛 金	65,332	
た な 卸 資 産	40,115	
そ の 他	14,496	
固 定 資 産	148,847	52.0
有 形 固 定 資 産	95,104	33.2
無 形 固 定 資 産	2,381	0.8
投 資 そ の 他 の 資 産	51,361	18.0
繰 延 資 産	90	0.0
資 産 合 計	286,411	100.0
負 債、少 数 株 主 持 分 及 び 資 本 の 部		
流 動 負 債	<u>121,673</u>	42.5
支 払 手 形 及 び 買 掛 金	41,581	
そ の 他	<u>80,092</u>	
固 定 負 債	83,974	29.3
負 債 合 計	<u>205,648</u>	71.8
少 数 株 主 持 分	4,562	1.6
資 本 合 計	<u>76,200</u>	26.6
負 債、少 数 株 主 持 分 及 び 資 本 合 計	286,411	100.0

(要約) 四半期連結損益計算書

【訂正前】

(単位:百万円)

科 目	当 四 半 期 (平成17年3月期第1四半期)	
	金 額	百分比
売 上 高	51,838	100.0 %
売 上 原 価	42,316	81.6
売 上 総 利 益	9,521	18.4
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	11,700	22.6
営 業 損 失	2,179	4.2
営 業 外 収 益	1,068	2.1
営 業 外 費 用	797	1.6
経 常 損 失	1,908	3.7
特 別 利 益	102	0.2
特 別 損 失	167	0.3
税金等調整前四半期純損失	1,973	3.8
税 金 費 用	△ 10	0.0
四 半 期 純 損 失	1,962	3.8

【訂正後】

(単位:百万円)

科 目	当 四 半 期 (平成17年3月期第1四半期)	
	金 額	百分比
売 上 高	50,778	100.0 %
売 上 原 価	41,317	81.4
売 上 総 利 益	9,461	18.6
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	11,700	23.0
営 業 損 失	2,238	4.4
営 業 外 収 益	1,068	2.1
営 業 外 費 用	797	1.6
経 常 損 失	1,968	3.9
特 別 利 益	102	0.2
特 別 損 失	167	0.3
税金等調整前四半期純損失	2,032	4.0
税 金 費 用	△ 10	0.0
四 半 期 純 損 失	2,022	4.0